



@瑞安日报-报料王 微博直播两会

网友：第一时间获得两会资讯，及时迅速



本报讯(记者 孙文静/文 金行哲/图)昨日上午8时30分许，@瑞安日报-报料王 记者来到市政会议中心着手微博现场直播准备工作。

在现场，记者看到，今年两会会场与往年相比，尽显朴素风，会场外不悬挂彩球，会场内不再鲜花簇拥。简朴的会风让人感觉到了清新的味道。

当@瑞安日报-报料王 发出关于会风的该条微博后，引来网友纷纷称赞。@孤独的火狐说，一切向中央看齐，这是从上而下的简朴，值得学习。

上午9时许，市政协十二届二次会议准

时开始，市政协主席白一帆作政协常委会工作报告，@瑞安日报-报料王 在微信上直播了报告的重点内容。

在微信上守候的@瑞安Dang外之窗说，希望政协委员给大会带去更多关注民生、贴近百姓的提案，希望这些提案能真正落到实处，能给全市百姓带来福祉！

上午9时59分，会议结束。这是本报首次通过微博全程直播市两会，用文字、图片把两会的相关信息立体全面地呈现在网友面前。网友纷纷表示：“微博实时直播瑞安两会，让网友第一时间了解两会情况，太及时迅速了。”

农民是乡村的主人

建设美丽乡村要体现他们的意愿

@瑞安日报-报料王：作为中国优秀旅游城市，瑞安山水风光秀美，要利用自身独特优势，深入挖掘江南水乡、田园风光、湖光山色等乡村特色，加快古村落、文化特色村保护开发，深化“千村整治、百村示范”创建，全力建设美丽乡村。

如何建设美丽乡村，您怎么看？

建设美丽乡村，农民是受益者

@李同学在瑞安：我对农村的印象是，小时候秋游路过的那些泥泞的乡间小路，村里的茅厕散发出的恶臭让我憋死。现在再去，路变宽了，环境卫生变好了，城乡差距大幅缩小。可美中不足的是，原始风景也越来越少，绿油油的田野和清澈的小溪也留在了回忆里。希望在改善村容村貌的同时还能保留最初的美丽！

@游游乐园-yuyuparty：塘下陈岙村就是特色农村示范点的典型，这个原本一穷二白的小山村如今变成了浙江省全面小康建设示范村，昔日淤积的小溪滩，现在已是绿树成荫的沿溪公园，农民也从破旧的农房搬进了美丽的小别墅。这是我市公园式新社区的典型代表，希望

其他村也能来学习经验，不要闭门造车。

@孤独的火狐：农民才是乡村的主人，建设美丽乡村要尊重他们的意见、体现他们的意愿。动员组织农民广泛参与，要使广大农民认识到自己才是美丽乡村的建设者、选择者和受益者。只有充分发挥农民的主体作用和聪明才智，调动他们参与建设的积极性和主动性，才能真正形成建设美丽乡村良性循环的互动局面。

@yyll2：我心目中的美丽乡村应该是路好，风景好，够原始，越简单越好。卫生要好，厕所要干净。

@古道西风瘦死马：如果仅仅把村子外

表做得漂亮，不去提高农民的收入，那么，再怎么美的乡村都没有意义，属于政绩的显摆工具而已。我觉得农村建设要从大局出发，提高农民的收入和他们的素质，这样才能从根本上发展农村。另外，还应该大力发展农民的文化生活，丰富他们的业余生活，让农民在农村也能过上城里人的日子。

@赤无影：改造和建设农村最突出的问题是一个“难”字，难在政府的投入力度，难在村民的配合程度！建设美丽乡村缺的是优秀村干部。改善农村面貌并不是政府投入资金就行，有了资金还需要村民配合，没有优秀的村干部事情肯定难办。

建设美丽乡村，生态很关键

@帅哥暮年：我是高楼人，读书时搬到市区居住。但每次回高楼，并没有像在其他镇街一样发现过多工业污染的痕迹，依旧空气清新。在我看来，建设美丽乡村，生态很关键，而高楼镇在这方面做得不错。乡村发展切忌为了发展速度，丢失生态底线。

@小菜一碟来了：“千村整治、百村示范”创建是件好事，但结果让人看到了很多矫揉造作不必要的建设，能不能把建设的重点放在“保护”上面？维护好特色的古民居，山水不要过度开发，让溪流依然清澈，把污染现象降到最低。我觉得，这才是一个优秀旅游

城市的前提。

@瑞安阿雨2013：瑞安乡村的建设不能忽视文化建设，比如在塘下韩田村村口，有一个占地1.5万平方米的主题公园，旁边还有一座别致的文化楼，园内设有计生、自然环保、低碳生活等雕塑，成为附近村民休闲活动的好去处。

@小丰丰丰丰哥：我认为，瑞安乡村的建设要立足生态休闲，突出观光功能。打破传统农业单一、封闭的形态，实现一产向二产、三产拓展延伸。把发展休闲观光农业作为未来农业的重要方向，顺应城乡居民体验农业、回归自然生活的需求，重点打

造东部沿海以渔家乐为主、中部以采摘观光为主、西部以绿色休闲为主的休闲观光基地。

@风雨围城1：建设美丽乡村主要是突出乡村特色，有乡土气息，还有不要收费，要靠服务赚钱。

@家有90后小女友：以生态资源综合利用为主导，扶贫造血，增强后劲，积极开发各种生态文化旅游资源；政府扶贫政策和资金应重点向西部倾斜，着力加强饮用水、道路、电网等基础设施建设，加快推进迁村并点改造、下山农民安置工程等。

(记者 孙文静)

代表委员 微博晒两会



@淡泊人生为不为(政协委员陈国胜)：瑞安市政协服务型机关建设成效显著：比如十二届二次会议通知，会前三周就短信通知、两周书面通知、一周再电话通知确认，会前一天再次短信提醒。足见细致入微、真情服务精神。赞一个OK！

@紫气东来-叶伟东(政协委员叶伟东)：2012年瑞安政协工作亮点多，特别是瑞安政协的社情民意信息工作，继续取得好成绩，再次在温州市政协系统保持第一，其中两篇还被全国政协录用，真是可喜又可贺。这些社情民意信息，为党委、政府准确把握社会舆论、妥善解决各种矛盾提供了信息服务和决策参考。

@品和律师胡奎(政协委员胡奎)：两会会期缩短，既节省了人力财力又提高了效率，值得提倡！赞一个！

市政协十二届二次会议开幕，政协常委会报告和提案报告，简化宣读报告内容，未照本宣读，缩短了会议时间，很有特点，委员们很赞同！

(记者 孙文静)



昨日上午，瑞安网现场直播市政协十二届二次会议第一次全体会议，我市户外新闻联播网(LED)联网进行直播。图为瑞安广场的LED全彩显示屏前，市民观看大会开幕盛况。(记者 孙凛)

关于公开招聘记者的启事

因事业发展需要，瑞安日报社和瑞安日报有限公司联合面向社会公开招聘文字记者3名、摄影记者1名。

一、招考条件

1. 文字记者。大学本科及以上学历，专业不限，语言文字功底扎实，知识面广，熟练使用电脑。
2. 摄影记者。大专及以上学历，专业不限，具有一定的摄影技术及语言文字基础知识，熟练使用电脑。
3. 1983年1月1日以后出生，性别不限，地域不限(食宿自理)。
4. 政治素质良好，身心健康，有两年以上相关工作经验者优先。

二、招考办法

1. 报名。报名人数与计划招聘名额比例为6:1，若报名人数不足，则相应减少招聘名额。

2. 初试。文字记者报考者参加书面考试，摄影记者报考者参加书面考试和实地拍摄考试，均采用百分制。

3. 复试。复试即面试，采取百分制。按初试成绩从高到低，文字记者报考者预取9人参加面试；摄影记者报考者预取3人参加面试。

4. 实习。文字记者预取人员按笔试成绩60%、面试成绩40%的比例计算总成绩，从高到低确定6人参加实习“打擂台”；摄影记者预取人员按笔试成绩20%、实地拍摄成绩40%、面试成绩40%的比例计算总成绩，从高到低确定2人参加实习“打擂台”。“打擂

台”时间为2个月。

5. 录取。根据本单位“打擂台”相关规定，文字记者“打擂台”人员按发稿数量和质量计分，从高到低录取3人，摄影记者“打擂台”人员按现场拍摄数量和质量计分，从高到低录取1人，但未达到最低标准的不予录取。

6. 录取者参加体检和政审，如有不合格的，依次替补。

7. 体检、政审合格者，实行见习期6个月，不合格者予以淘汰。

三、聘用待遇

根据《劳动合同法》有关规定，单位与聘用人员签订劳动合同，其待遇按本单位有关规定执行。

四、报考事项

1. 报名时间：2013年1月8日至1月11日。

2. 报名地点：瑞安市安福路30号瑞安日报大楼404室。

3. 提供资料：身份证、学历证书、职称证书、荣誉证书、计算机等级证书等原件及复印件一份，就业推荐表、作品原件，本人近期免冠一寸照片2张。

4. 考试时间：另行通知。

5. 联系人：洪女士

6. 电话：0577-65821321

传真：0577-65814222

瑞安日报社 瑞安日报有限公司

2013年1月7日